Objekt: Werbemittel "Preussag

Anthrazit"

Museum: Deutsches Bergbau-Museum

Bochum – Leibniz-Forschungsmuseum für

Georessourcen

Am Bergbaumuseum 28

44791 Bochum +49 234 5877 -154

montan.dok@bergbaumuseum.de

Sammlung: Museale Sammlungen

Inventarnummer: 030007502001

Beschreibung

Farbig bedruckte Pappe mit der Aufschrift "Preussag Anthrazit. Das Energiebündel. Heizen mit bester deutscher Steinkohle: - Maximale Heizkraft, höchste Ergiebigkeit - Von morgens bis abends wohlige Wärme - Optimal für Dauerbrandöfen - Sauber, sparsam, umweltschonend"; auf der Pappe mittig angeordnet einige Stücke Anthrazitkohle; Pappe und Kohle mit Kunststoff eingeschweißt (außer Rückseite der Pappe); Rückseite mit Firmenadresse und 3 Texten mit den Überschriften "Preussag Anthrazit - Beste deutsche Steinkohle / Preussag Anthrazit - Das Energiebündel / Preussag Anthrazit - Mit Nuß 3 optimale Ergebnisse in Herd und Ofen".

Grunddaten

Material/Technik: Pappe, Kunststoff, Anthrazitkohle *

Maße: Höhe: 25 mm; Breite: 160 mm; Länge: 235

mm

Ereignisse

Hergestellt wann 1994

wer Preussag Anthrazit GmbH

wo Ibbenbüren

Schlagworte

• Energie

- Energieerzeugung
- Energiemarkt
- Energieversorgung
- Rohstoff
- Steinkohle
- Wärme